



România-Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

NOUTĂȚI INTERREG NEXT ROMÂNIA-REPUBLICA MOLDOVA

Interreg  Cofinanțat de
Uniunea Europeană

NEXT România –
Republica Moldova

**Programul
Interreg NEXT
România-Republica
Moldova**

- Comunități verzi
- Dezvoltare socială transfrontalieră
- Cooperare transfrontalieră

www.ro-md.net

„Uniunea Europeană este formată din 27 de state membre care au decis să-și conecteze gradat cunoașterea, resursele și destinele. Împreună, de-a lungul unei perioade de peste 50 de ani, ele au realizat o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, cu menținerea diversității culturale, a toleranței și a libertăților individuale. Uniunea Europeană se angajează să împărtășească realizările și valorile sale cu țări și popoare de dincolo de granițele sale.”

Comisia Europeană aprobă modificarea Programului Interreg NEXT România-Republica Moldova



Comisia Europeană a aprobat, pe 15 decembrie 2023, modificarea programului Interreg NEXT România-Republica Moldova.

Principalele modificări constau în suplimentarea, cu aproximativ 20 de milioane de euro, a bugetului programului și introducerea unor activități noi care pot beneficia de finanțare prin program.

Documentul actualizat este disponibil [aici](#).

Anunț pentru tineri de a se alătura Inițiativei Youth4Cooperation

[Inițiativa Youth4Cooperation](#) a fost înființată în 2022 în timpul Anului European al Tineretului, având ca principal obiectiv sporirea implicării tinerilor în toate programele Interreg și strategiile macro-regionale ale UE, oferindu-le posibilitatea să-și exprime opiniile și să fie activi în cooperare și Interreg. În plus, inițiativa reprezintă o platformă de dialog între Comisia Europeană și tinerii implicați în domeniul Interreg, interesați de coeziune și cooperare.

Grupul se adună online o dată pe lună pentru o ședință plenară, următoarea întâlnire fiind programată pentru vineri, 12 ianuarie 2024. Agenda întâlnirii va aborda inițiativele legate de antreprenoriatul tinerilor și reprezintă o oportunitate valoroasă pentru tineri să colaboreze cu colegii din Comisia Europeană care lucrează în acest domeniu, să promoveze sinergiile cu cooperarea teritorială și domeniile lor respective de activitate.

În plus, îi invităm pe tineri să se alătore [grupului LinkedIn Youth4Cooperation](#), unde pot fi la curent cu știrile relevante, își pot împărtăși experiențele și pot intra în legătură cu alți tineri profesioniști interesați de Interreg și politica de coeziune.



Prelungirea perioadei de depunere a proiectelor pentru Programul Interreg NEXT România-Republica Moldova

Autoritatea de Management anunță prelungirea termenelor de depunere a proiectelor pentru cele două apeluri lansate în cadrul Programului Interreg NEXT România-Republica Moldova, respectiv apelul de proiecte standard și apelul de proiecte cu valoare mică, până la data de 9 februarie 2024.

În acest sens, Autoritatea de Management a Programului Interreg NEXT România-Republica Moldova a publicat [Corrigendum la Ghidurile solicitantului](#) pentru cele două apeluri de proiecte lansate: proiecte standard și proiecte cu valoare mică.



Interreg  Cofinanțat de
NEXT România - Republica Moldova

TERMEN EXTINS

Până la 9 februarie 2024!

www.ro-md.net

Apelurile de proiecte vizează toate cele trei priorități ale programului de cooperare (Comunități verzi; Dezvoltare socială transfrontalieră; Cooperare transfrontalieră) și va finanța proiecte în următoarele domenii: bună guvernare, schimbări climatice, biodiversitate, prevenirea și combaterea dezastrelor naturale, educație, sănătate, turism și managementul frontierei, care aduc beneficii comunităților de la frontieră, din județele Iași, Vaslui, Galați, Botoșani (România) și de pe întregul teritoriu al Republicii Moldova.

Cererile de finanțare trebuie transmise prin intermediul sistemului electronic [Jems](#).

Pentru eventuale dificultăți întâmpinate în procesul de depunerea a aplicațiilor, vă rugăm să contactați Secretariatul Comun al Programului Interreg NEXT România-Republica Moldova, la adresa helpdesk@brctiasi.ro.

Mai multe informații despre program aflați pe www.ro-md.net.

Cancelaria de Stat, desemnată în calitate de Autoritate națională pentru Programul Interreg NEXT România-Republica Moldova

În conformitate cu [HG Nr.888/22.11.2023 cu privire la modificarea și abrogarea unor hotărâri ale Guvernului \(reorganizarea structurală a unor autorități publice\)](#), Cancelaria de Stat a preluat rolul de coordonator național al asistenței tehnice și financiare externe a Republicii Moldova, inclusiv de Autoritate națională în cadrul programelor transnaționale și transfrontaliere.

Emilia Cebotari, șefa Direcției coordonarea asistenței externe și fonduri europene, Cancelaria de Stat: „În calitate de autoritate națională a programului ne exprimăm angajamentul de a oferi suport beneficiarilor și a asigura o utilizare eficientă și durabilă a fondurilor disponibile pentru a crea condiții și perspective de dezvoltare pentru țara noastră”.

Autoritatea națională are rolul de a sprijini Autoritatea de Management și Secretariatul Comun în monitorizarea proiectelor pe teritoriul Republicii Moldova, facilitează comunicarea cu beneficiarii etc. Autoritatea națională oferă sprijin Autorității de Management pentru stabilirea criteriilor de evaluare și prevederilor contractuale, asigurând conformitatea cu legislația națională.





România-Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

Sărbători fericite!

Soluțiile comune ne aduc împreună
și de sărbători.

Fie ca spiritul de colaborare să
rămână puternic între România și
Republica Moldova, contribuind la
prosperitatea unei prietenii
transfrontaliere durabile.

www.ro-md.net

Echipa Oficiului Antenă al Secretariatului Tehnic
Comun vă urează **Sărbători fericite** și continuă să vă
sprijine în implementarea proiectelor
transfrontaliere.

Pentru orice neclarități legate de implementarea proiectelor sau despre
program, puteți să ne scrieți la adresa de e-mail:

romd.helpdesk@ogpae.gov.md

Totodată, pentru a fi la curent cu toate noutățile din cadrul Programului
Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020, precum și cu
noutățile Interreg NEXT România-Republica Moldova, vă invităm să
accesați www.ro-md.net.



România-Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ